
All wine is served in Riedel glasses

S PA R K L I N G  W I N E  & 
C H A M PA G N E

M A LTA

001 CASSAR DE MALTE BRUT  € 42.00

Grape Variety:- Chardonnay

Malta’s only Brut created entirely using the ‘Methode 
Traditionelle’. It owes its character and finesse to the  
Chardonnay grapes harvested in the Wardija Valley Estate and 
to a minimum of 12 to 24 months maturing on the yeast lees in the 
bottle. Its bouquet is typically complex with lingering floral and 
fruity notes. It is invitingly rich, full in taste and complemented 
by its pleasant natural sparkle. 

I TA LY

002 RIPE FRONDOROSE PROSECCO 
DOC EXTRA DRY

 € 25.00

Grape Variety:- Glera

Nourished by the life-giving waters of the Piave, our vision, with 
its local imprint but worldly spirit, is crystalized in the perlage 
of this wine.

003 CANEVEL PROSECCO SUPERIORE 
EXTRA DRY, MASI AGRICOLA 
( VENETO)

 € 32.00 

Grape Variety:- 100% Glera

Has a pale straw in colour, bright and lively with abundant froth 
and a fine, elegant perlage. An apple and fresh floral notes of 
wisteria and acacia. With a balanced, elegant and structured.

004 ALTA LANGA OUDEIS DOCG BRUT 
(PIEMONTE)

 € 45.00 

Grape Variety:- 85% Pinot Noir, 15% Chardonnay 

Delightful sparkling with fine and persistent “Perlage”. Pale 
straw yellow with golden heus. Multifaced, straight, dry, fresh of 
Citrus, both elegant and intense with erich texture and a lond 
mineral aftertaste, Special affinity nose-palate.
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F R A N C E

005 BRUT ‘MOSAÏQUE’,  CHAMPAGNE 
JACQUART (REIMS)

 € 75.00

Grape Variety:- Pinot noir and Chardonnay

Light, golden yellow colour with fine, long-lasting bubbles. The 
bouquet is lovely and fresh with fruity grape and pear hints 
mingling with intense notes of bread crust. Fresh and rather 
powerful on the palate creating a balanced overall impression 
with a lovely, long-lasting finish; spice bread and fruit flavours.
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W H I T E  W I N E

M A LTA

006 ISIS  € 32.00 

Grape Variety:- Chardonnay

Isis has a brilliant, straw-yellow colour with a pale green rim; 
a fresh, complex bouquet of grapefruit and other exotic white 
fruits with gentle floral notes; and a well-structured, citrus taste 
with a long, pleasantly acidic, aftertaste.

007 CARAVAGGIO CHARDONNAY 
MALTA D.O.K -  MARSOVIN

 € 21.00 

Grape Variety: - Chardonnay

This dry, medium to full-bodied white wine is refreshingly 
smooth on the palate with citrus flavours of ripe lemons and 
delicate fruity-floral aromas of apples and honeysuckle. 

008 1919 GIRGENTINA, CHARDONNAY, 
MOSCATO MALTA D.O.K - 
MARSOVIN

 € 25.00 

Grape Variety:- Girgentina, Chardonnay, Moscato

A dry, rounded white wine of character with fruity aromas of 
apples, limes and a floral hint of orange blossom developing 
some nutty buttery undertones with time. On the palate, it is 
very smooth with ripe citrus flavours and an elegant long finish.

009 BLANC DE CHEVAL D.O.K.  GOZO - 
MARSOVIN, GOZO

 € 32.00 

Grape Variety:- Chardonnay

A medium bodied dry white wine with zesty fruity aromas of 
apples and limes contrasted by a hint of tropical fruit notes. 
On the palate it is well rounded with citrus fruit flavours 
complimented by some savoury notes and ending with a 
pleasant lingering finish.

010 ANTONIN BLANC D.O.K.  GOZO - 
MARSOVIN, GOZO

 € 34.00 

Grape Variety:- Chardonnay

A white wine with aromas of vanilla and burnt toast giving way 
to crisp citrus and apple notes on the palate. It is full and round 
in the mouth and whilst retaining a fruity Chardonnay character, 
the subtle nuance of oak adds finesse and complexity.
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011 TA’ BETTA JEAN PARISOT  € 78.00 

Grape Variety:- Chardonnay

This oak-fermented Chardonnay, produced against all odds, is 
a complex wine which conveys apricot, white fig and vanilla to 
balance the acidity and alcohol, which in some years exceeds 
14%vol. This is a big wine, somewhat amber in colour reflecting 
the hot climate and ripeness of the fruit, big in stature at least as 
much as our reds.

I TA LY

012 MOSCATO D’ASTI  DOCG  € 24.00 

Grape Variety:- Moscato bianco di Canelli

Simple wine that represents one of the most characteristic 
products of the Piedmontese viticulture of Monferrato. Sweet 
and with a delicate flavour, reminiscent of peach and apricot with 
hints of sage, lemon and orange blossom. Ideal to accompany 
small pastries or desserts.

013 ARIONE GAVI DOCG  € 27.00 

Grape Variety:- Courteous white

From the Terre del Gavi, among the hills of Monferrato, a great 
white wine from Piedmont is born, capable of accompanying 
the entire meal with its elegance, delighting the palate with 
very delicate floral and fresh fruit notes with a soft and mineral 
flavour.

014 LEVIGO PINOT GRIGIO  € 25.00 

Grape Variety:-Pinot Grigio

Floral, fruity fragrance and taste faithful to the perceived aromas, 
for a wine as delightful as a spring garden.

015 FRATTASI FIANO IGP 
BENEVENTANO

 € 27.00 

Grape Variety:- Fiano

A very light colour, the vineyard is at 650 meters above sea 
level, in a corner east of Mount Taburno, on marl and a great 
fluctuation in temperatures between day and night, the scent 
is reminiscent of passion fruit, flint, but also apple blossoms, 
excellent on a nice pasta and chickpeas.
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016 FRATTASI BONEA FALANGHINA DEL 
SANNIO DOC

 € 27.00 

Grape Variety:- Falanghina

Straw yellow color with greenish reflections. Aromas of ripe 
pear, floral notes of jasmine on a broom base. Full and juicy in its 
minerality to the taste, fresh, long persistence. 

017 CHARDONNAY 890 WITH 
BENEVENTANO IGP

 € 28.00 

Grape Variety:- Chardonnay

From one of the highest vineyards in the Apennines at an 
altitude of 890 meters above sea level, the vines grow on the 
white limestone, a spectacle of perfumes and flagrantness, a 
force of nature.

018 FRATTASI GRECO IGP BENEVENTO  € 27.00 

Grape Variety:- Greco

On partly volcanic, landfill soils, this Campania vine has 
acclimatized on a mountain slope, the small bunches give us a 
truly exuberant wine in terms of aroma and taste, the color is 
pale yellow, the exhilaration of broken down and perceptible 
minerals and mixed with scents of spring flowers.

019 FRATTASI SGV 920 SAUVIGNON  € 28.00 

Grape Variety:- Sauvignon

From the vines of an international vineyard, at 920 meters above 
sea level, at the edge of the forest, in extreme conditions in an 
ideal setting, on stone soils of volcanic soils, the explosion of 
mountain mint, anise, fennel, passion flower.

020 FANTINEL TENUTA SANT’ HELENA 
RIBOLA GIALLA -  FRIULI  VENEZIA 
GIULIA

 € 34.00 

Grape Variety:- Ribolla Gialla

An elegantly subtle, radiant white with a tangy, vibrant mouthfeel. 
This ancient vine exudes the consistently delightful abundance 
of its native lands. So abundant that it easily accompanies every 
occasion.

021 FRESCO BIANCO MASI AGRICOLA 
( VENETO)

 € 27.00 

Grape Variety:- Garganega, Chardonnay, Pinot Grigio

Has an intense straw yellow. With a fresh fruit and floral notes. 
Has a pineapple, citrus palate.
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022 ‘PALIO’ PECORINO D’ABRUZZO, 
CITRA VINI (ABRUZZO)

 € 30.00 

Grape Variety:- Pecorino

Local vine, straw yellow-coloured wine with greenish tones and 
a fruity and floral bouquet. It is fresh and well-balanced to the 
taste. It blends very well with first and second fish-based courses 
as well as white.

023 LANGHE ROERO ARNEIS, 
DAMILANO (PIEMONTE)

 € 33.00 

Grape Variety:- 100% Arneis

This wine has an unmistakable straw yellow color and a dry, 
harmonious taste with moderate acidity.

024 LA CALA’ VERMENTINO DI 
SARDEGNA, SELLA E MOSCA 
(SARDEGNA)

€ 26.00

Grape Variety:- 100% Vermentino

Bright and savoury, this opens with an alluring fragrance of 
white flower, exotic fruit, ripe peach, Mediterranean scrub and 
a whiff of sea breeze. The creamy palate doles out ripe apricot, 
green apple, mineral and a slightly salty finish

025 TENUTA DELLE TERRE NERE ETNA 
BIANCO

€ 32.00

Grape Variety:- Carricante, Catarratto, Inzolia, Grecanico, 
Minnella

Blend of Carricante, Catarratto, Grecanico and Inzolia, 
produced in the high slopes and volcanic soils of Mount Etna 
from old vines. Subtly drinkable, as it ages, the nobility of its 
terroir emerges decisively. And grace becomes thoughtful and 
profound, but always graceful, never redundant. With fish, 
chicken, rabbit. With prosciutto and melon, salami and figs. 
With fish first courses, risotto. It has great versatility and ease 
of drinking.

026 UMANI RONCHI PECORINO 
CENTOVIE

€ 32.00

Grape Variety:- Pecorino

The wine displays ripe lemon fruit with white flowers and 
herbs, the palate crisp and refreshing with a long finish, perfect 
with seafood and vegetable dishes. 
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027 TENUTA IL PALAGIO MESSAGE IN 
A BOTTLE

€ 27.00

Grape Variety:- Vermentino, Sauvignon, Trebbiano

A blend of mainly Vermentino, with the addition of Sauvignon 
Blanc and a little Trebbiano. The new addition to Sting’s Il 
Palagio acclaimed portfolio of Tuscan wines is an ideal aperitif 
or to accompany fish dishes and vegetables.

028 TENUTA D’ALMERITA LEONE 
D’ALMERITA

€ 28.00

Grape Variety:- Catarratto - Pinot Bianco - Sauvignon - Traminer 
Aromatico

It is a white wine produced with Catarratto, Pinot Bianco, 
Sauvignon and aromatic Traminer grapes grown in the Terre 
Siciliane IGT. The grapes give the wine an intense aromatic 
freshness

F R A N C E

029 J MOREAU & FILS CHABLIS € 35.00

Grape Variety:- Chardonnay

This wine has a pale and bright gold colour. A clean, mineral and 
perfumed nose, with flinty flavours of grapefruit. Fresh and crisp 
on the palate, elegant and mineral with flavours of citrus peel. 
Ideal as an aperitif or with oysters, shellfish, fish and white meats.

030 CHABLIS,  LOUIS JADOT 
(BURGUNDY )

€ 43.00

Grape Variety:- Chardonnay

Grapes are harvested by hand and put in small cases in order not 
to damage the fruits. They are then softly pressed. Fermentation 
takes place in oak barrels from our cooperage (1/3 are new). 
Aging usually lasts 15 months on fine lies before bottling.

031 POUILLY FUISSÉ,  LOUIS JADOT 
(BURGUNDY )

€ 55.00

Grape Variety:- Chardonnay

Pouilly Fuissé is produced exclusively with Chardonnay grapes. 
The production is small (700 hectares planted) and cover steep 
slopes of the village of Fuissé, Solutré, Pouilly, Vergisson and 
Chaintré, on which the soils are a mixture of clay and chalk from 
the Jurassic era.
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032 LES DEUX COLLINES  POUILLY FUME, 
FOUCHER LEBRUN (LOIRE)

€38.00

Grape Variety:- Sauvignon Blanc

Straw yellow colour with the smell of lemon and pineapple, 
fruity on the palate with low acidity and a medium finish.

033 ‘CÔTES DU RHÔNE’ BLANC, E. 
GUIGAL (SOUTHERN RHÔNE)

€29.00

Grape Variety:- 65% Viognier, 15% Roussanne, 8% Marsanne, 8 % 
Clairette, 2% Bourboulenc, 2% white Grenache.

Dry and precise, showing impressive mineral lift to the orchard 
and citrus fruit and honeysuckle flavors. A deeper peach note 
emerges as the wine opens up and carries through a very long, 
penetrating finish.

034 BILLAUD-SIMON CHABLIS 
VAULORENT -  PREMIER CRU

€75.00

Grape Variety:- Chardonnay

Billaud-Simon Chablis 1er Cru Vaulorent is a great example of 
barrel-aged Chablis, coming from a 50-year-old 155-hectare 
vineyard planted in clay-calcareous soils. The terroir has a marine 
origin and is full of iodine, which provides the characteristic 
typicity and distinction of this 1er Cru. Yellow fruits, ginger and 
pronounced minerality balanced with bright acidity and some 
subtle oaky notes.

035 FAMILLE HUGEL RIESLING 
CLASSIC

€31.00

Grape Variety:- Riesling

Totally dry with high natural acids. This famous grape celebrated 
in all the Rhine valley combines great elegance, finesse and 
minerality. Our most gastronomic wine for most fish and 
seafood dishes and many Alsace dishes.

036 JOSEPH FAIVELEY BOURGOGNE 
BLANC

€37.00

Grape Variety:- Chardonnay

This white wine conceived and created by Joseph Faiveley from 
the flagship grape of Burgundy, Chardonnay, is very expressive 
and generous. Aged in the cellars of Nuits-Saint-Georges, this 
wine is harmonious and has a very interesting length in mouth. 
On notes of white flowers, it carries us throughout the tasting.
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S PA I N

037 MARQUES DE RISCAL VERDEJO 
RUEDA

€24.00

Grape Variety:- Verdejo

This wine is one of the greatest exponents of DO Rueda white 
wines. Made with Verdejo grape, native to this region, it has 
pleasant aromas of verbena and tropical fruits, generous flavors 
and a fresh and lively mouthfeel.

C H I L E

038 ‘LEYDA’ CHARDONNAY VIÑA SAN 
PEDRO (LEYDA VALLEY )

€27.00

Grape Variety:- Chardonnay

Fresh and fruit driven on the nose with ripe citrus and subtle 
tropical aromas, mineral notes and hint of honey. 

039 ‘LEYDA’ SAUVIGNON BLANC VIÑA 
SAN PEDRO (LEYDA VALLEY )

€27.00

Grape Variety:- Sauvignon Blanc

The Classic Reserve Sauvignon Blanc is intense and fruity on 
the nose, with citrus aromas of grapefruit and mandarin. 

040 ERRAZURIZ CHARDONNAY MAX 
RESERVA

€34.00

Grape Variety:- Chardonnay

An oaky nose smells mostly of popcorn. In the mouth, this is 
resiny, wide and expansive in feel, with cutting acidity helping 
overall balance. Salty, oaky stone fruit flavors finish with 
dominating oak and resin flavors, citric acidity and grab.

A R G E N T I N A

041 TORRONTES LO TENGO €27.00

Grape Variety:- Torrontes

It is a crisp white wine with a bright and pale yellow colour and 
greenish reflections. Its aromas evoke ripe peaches, apricots, 
and tropical fruits, with subtle hints of jasmine and rose petals. 
On the palate, it has a delicate balance of acidity and sweetness, 
allowing for a long and pleasurable finish.
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042 ‘PASSO BLANCO’ PINOT GRIGIO-
TORRONTES MASI TUPUNGATO 
~MASI (TUPUNGATO VALLEY, 
MENDOZA)

€27.00

Grape Variety:- Pinot Grigio & Torrontes

Its body and exuberance come from the local grape 
variety,’Torrontés, while the Pinot Grigio grapes, lightly dried, 
give it class and the style of a top Venetian white wine.

L E B A N O N

043 BLANC DE BLANCS CHÂTEAU 
KEFRAYA (BEKAA VALLEY )

€29.00

Grape Variety:- Viognier, Sauvignon-blanc, Chardonnay

A typical trio of Viognier, Chardonnay and Muscat à Petits 
Grains reveals floral notes such as lily and acacia, mingled with 
flavors of honey, apricot and mango. Its aromatic expression is 
rich, vigorous and extremely fresh.

A U S T R A L I A

044 VASSE FELIX SAUV BLANC FILIUS €33.00

Grape Variety:- Sauvignon Blanc 57%, Semillon 43%

Immediately lifted, perfumed and floral with varietal purity. 
Fresh lime curd, passionfruit pulp, guava and honeydew melon 
with hints of cashew butter. Exotic savoury aromas of spring 
herbs, freshly picked dill, white jasmine and waxy flowers begin 
to emerge with time in glass. Soft and luscious upon entry, 
generous guava and grapefruit with a rounded, fleshy fruit 
profile. Structure is provided through a quenching preserved 
lemon acid-line, with gently puckering persistence rounding out 
an extremely moreish palate.

S O U T H  A F R I C A

045 KLEINE ZALZE CHENIN BLANC €27.00

Grape Variety:- Chenin Blanc

Flavours of melon, white peach and almond blossom and a hint 
of minerality that adds to the elegance of the wine. Masterfully 
oaked, this wine is textured and creamy on the mid-palate with 
a lively, crisp finish.
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046 CHENIN BLANC SIMONSIG 
(STELLENBOSCH)

€27.00

Grape Variety:- 100% Chenin Blanc

Delightful wine that is filled to the brim with fruit, utterly 
unforgettable and has a silky smooth finish.

047 SAUVIGNON BLANC-SEMILLON 
SIMONSIG (STELLENBOSCH)

€27.00

Grape Variety:- Sauvignon Blanc & Semillon

Complex layers of crisp, fresh fruit wash over your palate as the 
zesty acidity cuts through to a well-balanced and thoroughly 
enjoyable Sauvignon Blanc.

048 GEWÜRZTRAMINER SIMONSIG 
(STELLENBOSCH)

€28.00

Grape Variety:- 100% Gewurztraminer  (Special Late Harvest)

White Turkish deluge with a tantalising lime finish. The rich and 
complex layers of fruit are well balanced with a fine and delicate 
acidity.

N E W  Z E A L A N D

049 VILLA MARIA SAUV BLANC - 
MARLBOROUGH

€31.00

Grape Variety:- Sauvignon Blanc

In the glass, this organic white wine presents itself in a light straw 
yellow with greenish reflections. This New Zealand Sauvignon 
Blanc is characterized by a fragrantly aromatic, enormously 
complex and explosive bouquet of fresh citrus fruits, honey 
melons, juicy gooseberries and exotic passion fruit notes, 
rounded off by slightly grassy herbal notes. Seductively juicy 
and typically aromatic in taste, this white wine shows a beautiful, 
varietal, fruity acidity and a particularly fresh and lively aftertaste

050 SAUVIGNON BLANC HUNTER’S 
(MARLBOROUGH)

€34.00

Grape Variety:- Sauvignon Blanc

Rich, crisp and refreshing with vibrant gooseberry and melon 
flavours.
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C A L I F O R N I A

051 MORNING FOG CHARDONNAY €29.00

Grape Variety:- 98% Chardonnay, 2% Gewürztraminer

Our Riva Ranch Single Vineyard Chardonnay has lovely notes 
of citrus and tropical fruit, such as pineapple and mango. The 
rich mouthfeel gives a taste of lemon-curd or baked apple tart, 
graham and toasty vanilla from barrel aging. This opulent 
Chardonnay has balanced acidity and a long, smooth lingering 
finish.
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R O S É  W I N E

M A LTA

052 1919 ROSE MALTA D.O.K - 
MARSOVIN

 € 25.00 

Grape Variety: - Ġellewża, Grenache, Shiraz

This rosé wine made from locally grown Ġellewża, Grenache 
and Shiraz varieties displays a clear and vibrant colour with 
fresh aromas of rose petals, ripe cherries and light mineral, 
herbaceous undertones. It is dry, medium to full bodied with an 
engaging freshness, round texture and flavours of pomegranate 
and orange rind with a long lasting sophisticated aftertastes.

053 TA’ BETTA ISABELLA GUASCONI  € 65.00 

Grape Variety:- Syrah

The wine’s dry palate confirms its aromatic nose resting on top 
of a zippy freshness, fleshy weight and lingering notes of juicy 
watermelon with hints of pomegranate and strawberry jam and 
a splash of Turkish delight.

I TA LY

054 VILLA SANTERA PRIMITIVO ROSÉ, 
LEONE DE CASTRIS (PUGLIA)

€ 29.00

Grape Variety: - Primitivo

Wine of a light pink colour with shiny re ex.The nose has hints 
of redberries and owers notes that make it very ele- gant. In the 
mouth it is very fresh and smooth and invites you to drink the 
second glass.

F R A N C E

055 SAINT MAX PROVENCE ROSE € 28.00

Grape Variety: - 60% Grenache, 25% Cinsault, 8% Syrah and 7% 
Carignan

This rose made in Provence is a crisp, classically styled rosé 
with a clean nautical look and an immensely refreshing profile. 
Pale in hue with a beautiful aromatic intensity and a vibrant and 
reasonably weighty palate, its plump richness and fleshy juiciness 
tempered by fresh acid and a spray of tingling citrus. Ideal as an 
aperitif, with shellfish or crusted prawn served with citrus sauce.
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S O U T H  A F R I C A

056 CHENIN BLANC-PINOTAGE ROSÉ 
(STELLENBOSCH)

€ 26.00

Grape Variety: - Chenin Blanc & Pinotage

The Simonsig Chenin Blanc Pinotage Rosé shimmers in a 
beautiful salmon pink in the glass of the connoisseur and 
combines the best of both grape varieties. The Chenin Blanc 
grapes give the blend its notes of fresh melon and stone fruit, 
while Pinotage gives it nuances of red berries and watermelon 
and is responsible for the good structure. With its lively, fruity 
and accessible character.



All wine is served in Riedel glasses

R E D  W I N E

M A LTA

057 NEXUS  € 39.00 

Grape Variety:- Merlot

Nexus has a clear, deep, purple-red colour; intense, ripe, cherry-
plum aromas; and rich, well-structured, fruit flavours with soft 
tannins and a long finish.

058 CARAVAGGIO CABERNET 
SAUVIGION MALTA D.O.K - 
MARSOVIN

 € 21.00 

Grape Variety:- Cabernet Saunignon

Dry, full-bodied. A generous, rounded red wine with intense 
ripe forest fruit aromas of blackcurrants, blackberries and 
some discrete chocolate mint undertones. On the palate it is 
well structured with ample supple, velvety tannins and a very 
enjoyable long, lingering finish.

059 1919 ĠELLEWŻA MERLOT MALTA 
D.O.K -  MARSOVIN

 € 25.00 

Grape Variety:- Ġellewża Merlot

Complex, full bodied red wine with intense ripe fruit aromas of 
forest berries, amarena cherries and figs underlined by distinct 
notes of peppery, sweet spice and a hint of fresh tobacco. On the 
palate it is very smooth with plenty of ripe, velvety tannins and a 
very pleasant, long lingering finish. 

060 LAURENTI MERLOT -  CABERNET 
SAUVIGNON MALTA D.O.K - 
CAMILLERI WINES

 € 27.00 

Grape Variety:- Merlot, Cabernet Sauvignon

This locally grown blend of Merlot and Cabernet Sauvignon 
grape varieties has intense black fruit aromas of blackberries and 
mulberries with some smoky, sweet spice and dark chocolate 
undertones. On the palate it is a full bodied wine and well 
balanced with plenty of ripe tannins and a very pleasant long 
lingering finish. 

061 CHEVAL FRANC MALTA D.O.K - 
MARSOVIN

 € 33.00 

Grape Variety:- Cabernet Franc, Shiraz

Intense ripe black fruit aromas with some peppery and distinct 
herbaceous notes. On the palate it is medium bodied and well 
structured with smooth, velvety tannins and a very pleasant, 
long lingering finish. 
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062 ANTONIN NOIR MALTA D.O.K - 
MARSOVIN

 € 34.00 

Grape Variety:- Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Antonin is a blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and Cabernet 
Franc grapes. All harvested from the Marnisi vineyard in 
Marsaxlokk. Merlot being the dominant grape variety in this 
wine. Low yields, barrel ageing and judicious blending produce a 
concentrated full bodied wine with very good ageing potential. 
Excellent grape maturity and its unique fruit driven character 
makes it very enjoyable, even in its early years. 

063 PRIMUS ĠELLEWŻA -  SHIRAZ 
IMQADDED TA’ MALTA MALTA 
D.O.K -  MARSOVIN

 € 55.00 

Grape Variety:- Ġellewża, Shiraz

A deeply concentrated ruby-purple coloured wine displaying 
distinct tears with intense aromas of dried fruit and amarena 
cherries marrying well with new oak barrel flavours of vanilla, 
cinnamon and nutmeg leaving a very pleasant, lingering off dry 
finish.

064 GRAND MAÎTRE MALTA D.O.K - 
MARSOVIN

 € 75.00 

Grape Variety:- Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc

Grand Maître is the flagship wine of the Marsovin Winery, 
dedicated to the Grand Masters of Malta by Special appointment 
to the Sovereign Military Order of Malta. This premium blend 
of Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc coming from the 
privately owned Ghajn Rihana Estate is produced a full-bodied 
red wine of the unique character which is aged for at least 12 
months in new French oak barriques. 

065 TA’ BETTA ANTONIO MANOEL  € 78.00 

Grape Variety:- Merlot, Cabernet Sauvignon

This opulent blend of Merlot (60%) with Cabernet Sauvignon 
(40%) typically conveys cassis, strawberry and other red forest-
fruit both on the nose as well as on its palate, with undertones 
of chocolate and caramel. The complexity and intensity of this 
wine tends to vary from year to year depending on the extent the 
weather permits the Cabernet Sauvignon grapes to ripen, given 
that they are the last to mature before the typical September 
storms in Malta.
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066 TA’ BETTA PHILIPPE VILLIERS €78.00 

Grape Variety:- Syrah, Cabernet Franc

This robust blend of Syrah with Cabernet Franc typically 
conveys forest-fruit on the nose with undertones of tobacco, 
black and bell pepper. Up until 2019, the Syrah to Cabernet 
Franc blend was 70% to 30%, this has since changed to 65% to 
35%, the more recent vintages arguably more exotic.

I TA LY

067 DUE PALME 1943 DEL PRESIDENTE 
SALENTO ROSSO IGP

 € 58.00 

Grape Variety:- Primitivo and Aglianico

An intense red wine with purple highlights. Its bouquet appears 
very complex and elegant. On the nose it explodes with hints 
of roasted coffee bean, ripe cherry and plum, combined with 
spicy notes of vanilla. Harmoniously balanced and velvety on 
the palate, with a delicate balance of tannins it is full-bodied and 
delicious, with the rich underlying sweetness typical of wines 
made with dried grapes.

068 DUE PALME PRIAMO SALENTO 
ROSSO IGP

 € 27.00 

Grape Variety:- Nero di Troia and Malvasia Nera

A deep ruby red colour; the bouquet explodes with red beery 
fruits, cherry and black cherry; on the palate the fruit is ripe and 
perfectly balanced.

069 DUE PALME SELVAROSSA SALICE 
SALENTO

 € 33.00 

The colour is an intense ruby with scarlet highlights ; the bouquet 
has enticing notes of cherry jam , dates , vanilla and liquorice. On 
the palate red berry fruits dominate with undertones of toasty 
oak; the finish is warm and spicy with well-integrated tannins. 
Perfect as a wine of meditation.....and of conversation!

070 DUE PALME 1876 ETTAMIANO 
PRIMITIVO SALENTO IGP

 € 31.00 

Grape Variety:- Primitivo

Deep ruby color, with hints of purple, it’s a wine obtained from 
Primitivo grapes whose distinctive feature is pleasantness. On 
the nose, you can smell ripe but lively fruit, cinnamon notes, 
chocolate, tobacco and liquorice. The taste is consistent, 
enveloping your palate, giving elegance and long pleasantness 
with a fresh savory note which make you sip it again. Long and 
fulfilling persistence



All wine is served in Riedel glasses

071 DUE PALME SANGAETANO PRIMITIVO 
DI  MANDURIA DOP

 € 27.00 

Grape Variety:- Primitivo di Manduria

A deep ruby red colour with intense violet highlights. The 
bouquet is characterized by the balance of each of the elements 
being both elegant and soft. In the mouth it has excellent weight 
with soft and rich tannins and a finish redolent of vanilla and 
chocolate.

072 DUE PALME SERRE SUSUMANIELO 
IPG

€ 27.00

Grape Variety:- Susumaniello

A deep ruby red in colour with blue depths; on the nose the red 
fruits dominate with jam and notes of graphite pencil to finish. 
On the palate it shows a splendid balance between ripe fruit and 
minerality. An excellent long finish.

073 ‘BONACOSTA’ VALPOLICELLA 
CLASSICO, MASI AGRICOLA 
( VENETO)

€ 33.00

Grape Variety:- Corvina Rondinella & Molinara

Valpolicella Classico, praised by Hemingway as “a light, dry red 
wine, as friendly as the house of a favourite brother”, is made 
here in an elegant style full of simplicity and freshness.

074 CAMPOFIORIN, MASI AGRICOLA 
( VENETO)

€ 36.00

Grape Variety:- Corvina Rondinella & Molinara

Has an intense ruby red. With ripe cherries and sweet spices. 
Also, it’s palate is rich, intense cherries and berry fruit; good 
length and soft tannins. It is also, full bodied, smooth and velvety, 
but approachable and versatile in its food pairings. Combines 
simplicity with style, strength and majesty.

075 ‘COSTASERA’ AMARONE CLASSICO, 
MASI AGRICOLA ( VENETO)

€85.00

Grape Variety:- Corvina Rondinella & Molinara

Proud, majestic, complex and exuberant: this is Masi’s gentle 
giant. A benchmark for the Amarone category, which, together 
with Barolo and Brunello, makes up the aristocracy of the Italian 
wine world.



All wine is served in Riedel glasses

076 ARIONE BAROLO DOCG €40.00

Grape Variety:- Nebbiolo

The olfactory heritage of Barolo is intense and exceptionally 
complex, with notes that tend to be fruity and floral, such as 
violet and vanilla, or tertiary such as tar and spices.  Its “hard” 
components are pleasant: acidity, tannins, salts but, at the same 
time, the “soft” ones are pleasantly balanced: alcohols and 
polyalcohols

077 IOVI TONANT AGLIANICO DEL 
TABURNO

€50.00

Grape Variety:- Aglianico

The San Pietro vineyard is on a ridge of the Taburno, all stone and 
clay, the scent of this wine leaves you amazed by its texture and 
kaleidoscopic aromatic qualities. Iovi Tonan was the tombstone 
of a temple, destroyed after the Roman civil war and placed at 
the base of the church of Purita’ in Montesarchio, then chapel 
of the palace of the d’Avalos, grandees of Spain and princes of 
Montesarchio.

078 CAUDIUM AGLIANICO IGT 
BENEVENTANO

€29.00

Grape Variety:- Aglianico Beneventano

Dark red wine. Aroma of wild blackberries, blueberries, plum 
jam. Dense, fleshy, persistent.

079 TENUTA DELLE TERRE NERE ETNA 
ROSSO

€36.00

Grape Variety:- Nerello mascalese, Nerello cap

It is a red wine with a fresh and fragrant profile, aged for 10 
months in oak barrels. The hints, young and fruity, and the 
elegant and highly drinkable structure allow it to have a strong 
gastronomic vocation

080 TENUTA D’ALMERIA LAMURI  
NERO D’AVOLA

€30.00

Grape Variety:- Nero D’Avola

It has a ruby ​​colour, on the nose the scent is intense and 
enveloping, notes of cherries, black cherries, berries are 
perceived, the sweetness of vanilla and a pinch of balsamic given 
by sage are perceived . When tasted it remains velvety, round, 
balanced with a persistent finish of berries.



All wine is served in Riedel glasses

081 UMANI RONCHI MONTEPULCIANO 
D’ABRUZZO

€23.00

Grape Variety:- Montepulciano

A young and immediately drinkable wine: ruby red colour with 
violet tints. It has robust and full-bodied in the mouth, slightly 
tannin-rich with a dry and flavourful finish with delicate aromas 
of plum and morello cherry.

082 IL POGGIONE BRUNELLO DI 
MONTALCINO DOCG

€70.00

Grape Variety:- Sangiovese

Ruby red in colour, with a very intense, persistent nose and with 
red fruit notes. Warm, balanced flavour with velvet-smooth 
tannins. Long-lasting aroma.

083 TENUTA IL PALAGIO CHIANTI 
WHEN WE DANCE

€28.00

Grape Variety:- Canaiolo, Colorino, Sangiovese

A deep red colour, aromas of strawberry and raspberries with 
hints of  herbs.  Lovely flavours of red berries and cherries with 
a balanced and smooth silky finish.

084 LA REGISTA CHIANTI RISERVA DOCG  
I  VINI DI  STING –  IL PALAGIO

€45.00

Grape Variety:- Sangiovese

It has large bouquet of withered red flowers, dark berry fruit 
such as cherry, raspberry, blackberry. Spicy notes of cinnamon, 
nutmeg and black pepper, notes of juniper with balsamic hints, 
with warm, soft, velvety, fresh with good acidity.

085 ISOLE E OLENA SYRAH €88.00

Grape Variety:- Syrah

Intense and concentrated, with classic pepper and spice aromas, 
big and rich on the palate with excellent length.

086 ROBERTO VOERZIO PRIAVINO 
DOLCETTO D’ALBA

€34.00

Grape Variety:- Dolcetto

A wonderful Dolcetto from the famous Barolo producer 
Roberto Voerzio. Ruby red color, red fruits and flowers on the 
nose with plums, black cherries, herbs and lavender. Unoaked, 
refined and elegant, this juice expressive wine is also organically 
farmed.



All wine is served in Riedel glasses

087 GUERRIERI RIZZARDI AMARONE 
DELLA VALPOLICELLA CLASSICO 
RISERVA DOCG

€70.00

Grape Variety:- Corvina, Corvinone, Barbera, Sangiovese, 
Rondinella

It has an complex bouquet, with intense hints of macerated fruit, 
aromas of cedar and notes of licorice and eucalyptus, which 
evolve leaving room for aromas of ripe cherry and blond tobacco. 
On the palate it is fresh, harmonious, with unmistakable earthy 
notes and a very long finish. Wine with an excellent structure, it 
has a good tannic texture and a sweet note.

088 VAN THIEL PRIMITIVO €72.00

Grape Variety:- Primitivo

It has ruby ​​color with garnet reflections, with soft and well 
balanced, velvety tannins and a range of aromas ranging from 
ripe cherry to rose, a spicy touch of cinnamon and currant.

F R A N C E

089 JEAN-PIERRE MOUEIX MÉDOC €28.00

Grape Variety:- Merlot, Cabernet Franc

50% Cabernet Sauvignon with the rest being Merlot and 
Cabernet Franc, this is a benchmark Left Bank Bordeaux wine 
from a legendary producer. Lovely red and black fruit profile, 
juicy, with a leafy crunch and notes of blackcurrant and cedar. 
Velvety tannins, good acidity, full body and long finish.

090 CHÂTEAU POTENSAC, MEDOC €70.00

Grape Variety:- 52% Merlot, 34% Cabernet Sauvignon and 14% 
Cabernet Franc

Powerful and pure, with dense and spicy tannins and great depth 
and aromas of red and black fruits, herbal notes and spices. A 
pure Medoc style, from the gravelly-clay terroir of Ordonnac 
village. 

091 CHÂTEAU LATOUR LA PAUILLAC 
DE LATOUR, 3RD WINE OF CH. 
LATOUR

€115.00

Grape Variety:- Cabernet Sauvignon, Merlot

From the iconic Château Latour, this Pauillac is dark in colour 
with an intense nose of black ripe fruits. Fine tannins, full body, 
round, smooth palate and a delicious long-lasting finish. Baked 
cherry, spice cake, coffee and earthy aromas develop with age, 
offering a deliciously complex wine.



All wine is served in Riedel glasses

092 CHÂTEAU DOUGAY, SAINT-EMILION 
GRAND CRU

€55.00

Grape Variety:- Merlot 60%, Cabernet Franc 32%, Cabernet 
Sauvignon 8%

A classic St Emilion Grand Cru with intense, elegant aromas, 
fresh and expressive with touches of red berries, violet, wild 
cassis and spices such as cardamon, black pepper and tonka 
bean. Delicate and precise tannins, soft and rounded body and 
juicy, long finish.

093 PAUL JABOULET AÎNÉ CÔTES DU 
RHÔNE VILLAGES ROUGE

€30.00

Grape Variety:- Shiraz/Syrah, Grenache, Mourvedre

A step up from the standard Côtes du Rhône wines. Deep 
garnet red colour, the nose reveals intense aromas of fruits 
(blackcurrant, raspberry) with spicy notes as pepper. The wine 
is fleshy and powerful and offers very beautiful notes of red fruits 
with roasting aromas. The long and balanced finish is followed 
by delicate and silky tannins.

094 CHÂTEAU MONT-REDON 
CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE

€55.00

Grape Variety:- Grenache/Garnacha 60%, Syrah 31%, Mourvedre 
8%, Red grape varieties 1%

Pleasant violet dark hue. The nose shows great complexity 
with blackberries fruits and toasted aromas. The mouth starts 
with a dense and firm but very classic tannic structure that will 
require several years of patience. It still remains that this wine is 
very well-balanced and finishes on liquorice and smoky hints. A 
bottle built for aging. 

S PA I N

095 ‘VIÑA BUJANDA’ RIOJA CRIANZA 
FAMILIA MARTINEZ BUJANDA  
(RIOJA)

€27.00

Grape Variety:- Tempranillo

It has low to moderate acidity. The palate consists of fresh 
strawberries and spice that age into flavours of rich cherry and 
tobacco.



All wine is served in Riedel glasses

096 ‘VIÑA BUJANDA’ RIOJA RESERVA  
FAMILIA MARTINEZ BUJANDA  
(RIOJA)

€29.00

Grape Variety:- Tempranillo

It has low to moderate acidity. The palate consists of fresh 
strawberries and spice that age into flavours of rich cherry and 
tobacco.Deep purple with garnet highlights, this wine shows 
deep, spicy aromas of blueberries, leather, mocha, and cacao. On 
the palate, it shows round tannins, crisp acidity, and balanced 
body.

097 MARQUES DE RISCAL RESERVA €32.00

Grape Variety:- Tempranillo, Graciano

Intense black-cherry colour with good depth of colour 
and hardly any signs of evolution. Very expressive aromas 
on the nose with notes of liquorice, cinnamon and black pepper, 
with just a subtle hint of the long cask-ageing, thanks to its great 
complexity and ripe, concentrated fruit. Fresh and easy to drink 
on the palate, good backbone and lovely, polished tannins. The 
long, persistent finish leaves gentle balsamic reminders of the 
finest quality.

C H I L E

098 VINA CASABLANCA CABERNET 
SAUVIGNON NIMBUS

€30.00

Grape Variety:- Cabernet Sauvignon

This Cabernet Sauvignon features a deep, intense red color. 
The nose has great aromatic intensity, with notes of red and 
black fruit, black currant and spices. Good structure, smooth 
and elegant tannins and a long, persistent finish. Very comple in 
the mouth, ecellent structure and a prolonged, silky and lightly 
sweet ending.

099 ‘LEYDA’ CARMENÈRE  VIÑA SAN 
PEDRO (RAPEL VALLEY )

€29.00

Grape Variety:- Carmenere

Black pepper and hints of oak add complexity to this gorgeous 
wine. The palate is soft and juicy with a silky texture and smooth 
tannins.



All wine is served in Riedel glasses

A R G E N T I N A

100 ‘PASSO DOBLE’ MALBEC-CORVINA  
MASI TUPUNGATO ~ MASI  
(TUPUNGATO VALLEY, MENDOZA)

€29.00

Grape Variety:- Malbec-Corvina

Modern wine with non conformist style, striking for its intense 
fruitiness and delicate spiciness.

L E B A N O N

101 LES COTEAUX DE CHÂTEAU 
KEFRAYA CHÂTEAU KEFRAYA 
(BEKAA VALLEY )

€31.00

Grape Variety:- Syrah, Marselan and Cabernet Franc

The wine is rich and smooth on the palate, with harmonious 
spicy notes of black cherry

102 COMTE DE M CHÂTEAU KEFRAYA  
(BEKAA VALLEY )

€65.00

Grape Variety:- Cinsault

A careful selection of Cabernet Sauvignon and Syrah grapes - 
grown on an area limited to 9 hectares at 1100 meters of altitude 
- is specially dedicated to Comte de M. Aged up to 24 months in 
French oak barrels, this dark purple-coloured wine is a complex 
bouquet of black fruits and cedar wood.

A U S T R A L I A

103 MARGARET RIVER VASSE FELIX 
CABERNET SAUVIGNON FILIUS

€32.00

Grape Variety:- 85% Cabernet Sauvignon, 13% Malbec, 1% Petit 
Verdot, 1% Merlot

Immediately lifted, perfumed and floral with varietal purity. 
Fresh lime curd, passionfruit pulp, guava and honeydew melon 
with hints of cashew butter. Exotic savoury aromas of spring 
herbs, freshly picked dill, white jasmine and waxy flowers begin 
to emerge with time in glass. Soft and luscious upon entry, 
generous guava and grapefruit with a rounded, fleshy fruit 
profile. Structure is provided through a quenching preserved 
lemon acid-line, with gently puckering persistence rounding out 
an extremely moreish palate.



All wine is served in Riedel glasses

104 HENSCHKE, HENRY’S SEVEN, 
BAROSSA

€53.00

Grape Variety:- 72% Shiraz, 15% Grenache, 11% Mataro, 2% Viognier

Deep ruby with violet hues. Lifted raspberry, red currant, 
mulberry and Satsuma plum, with floral notes of violets, 
lavender, crushed flowering herbs and anise, pepper and mace 
spice. A rich and intense palate of well defined, concentrated 
red fruits; red currant, cut plum and spicy wild berries, give way 
to crunchy mid palate, firm-edged velvety tannins and excellent 
length.

S O U T H  A F R I C A

105 CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ 
SIMONSIG (STELLENBOSCH) 

€27.00

Grape Variety:- Cabernet Sauvignon-Shiraz

It’s a vigorous and juicy blend which exhibits a fine fruit 
concentration whilst at the same time showing captivating oak 
on the nose. 

106 PINOTAGE SIMONSIG 
(STELLENBOSCH) 

€28.00

Grape Variety:- Pinotage

Sweet-smelling aromas of blueberries and red berries and just 
a hint of spice. Moulded tannins sculpt the palate with delicate 
touches of red cherries and dried prunes.

107 TIARA SIMONSIG (STELLENBOSCH) €33.00

Grape Variety:- 66% Cabernet Sauvignon, 21% Merlot, 9% Petit 
Verdot, 4% Cabernet Franc   (Bordeaux Conept Wine)

Our Bordeaux-style flagship displays a deep, garnet centre, with 
bright hues on the rim. The vibrant fruit pastille of blueberry 
and cassis, with hints of tobacco leaf, paints the entrance. Lovely 
notes of potpourri add liveliness to this complex blend. The 
tightly knit yet balanced tannins absorb the aromas and release 
them with a lingering dry finish.

N E W  Z E A L A N D

108 PINOT NOIR HUNTER’S 
(MARLBOROUGH)

€33.00

Grape Variety:- Pinot Noir



All wine is served in Riedel glasses

Rich dark fruit notes of ripe plum and wild berries flows 
seemingly onto a fresh palate with black current and cherry 
fruit. Soft tannins compliment the dry spice on the palate that 
extends to a smoky finish.

C A L I F O R N I A

109 BEYER RANCH ZINFANDEL WENTE €30.00

Grape Variety:- 85% Zinfandel, 6% Petite Sirah, 6% Babera, 3% 
Syrah

This full-bodied Zinfandel has aromas and flavours of raspberry, 
blackberry, spice and black pepper. With a firm tannic backbone 
and ripe chewy finish, this wine is a perfect pairing for rich 
dishes.


